

«Голос времени»
06.12.2023г.
№ 93(8482)
с. 1

Кировчане вспомнили безымянных героев

Дата. 3 декабря – День неизвестного солдата

Оксана МЕДЯНИК

Это не только день памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, но и дата, которая объединяет всех погибших и пропавших без вести во время войн и военных конфликтов на территории страны или за её пределами. Дань благодарности всем, кто погиб на фронтах, память о каждом солдате, который защищал нашу Родину. Все они до сих пор живы в нашей памяти...

Сама дата выбрана неслучайно. В этот день в 1966 году, в ознаменование 25-й годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесён из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе и торжественно захоронен у стен Московского Кремля в Александровском саду.

Памятную дату отметили во всех населённых пунктах округа.

В Новопавловске у вечного огня собрались ветераны боевых действий, казаки, школьники и студенты, представители администрации и Думы округа, жители города. Перед собравшимися выступили заместитель главы Кировского округа **Елена Тупиченко**, председатель местного отделения Всероссийской общественной организации «Боевое братство» **Сергей Пудченко**, председатель Совета ветеранов округа **Александр Денисов**, председатель Кировской организации ветеранов пограничной службы **Джамил Полященко**.

Прозвучали стихи и песни. Память павших почтили минутой молчания и возложили цветы на гранитные плиты мемориала.

В селе Горнозаводском прошла памятная проверка. Волонтеры Дома культуры вместе с начальником Горнозаводского территориального отдела **Светланой Богдан** и участниками общества «Ветеран» провели её у могилы неизвестного солдата на сельском мемориале. Традиционно возложили цветы и почтили память павших минутой молчания.

В Марьинской у мемориала павшим воинам собрались представители Совета ветеранов, школьники и неравнодушные жители станицы. Культурорганизатор **Вера Гуринцова** и худо-



К памятнику «Землякам отдавшим жизнь за счастье народа» жители посёлка Коммаяк возложили цветы.

жественный руководитель станичного Дома культуры **Денис Чернышев** рассказали о земляках, которые в годы Великой Отечественной войны ушли на фронт и сколько из них вернулись. Отметили, что больше половины из тех, кто не вернулся, являются пропавшими без вести. Места гибели и захоронения этих людей до сих пор не известны их родственникам. К присутствующим обратился председатель Совета ветеранов **Владимир Иванков**. Он призвал чтить память всех тех, кто ценой своей жизни защищал нашу Родину.

В станице Зольской и посёлке Прогресс также прошла церемония возложения цветов. Председатель станичного Совета ветеранов **Наталья Шевелева** рассказала о работе поисковых отрядов на территории Ставропольского края и Кабардино-Балкарии. Они находят и с воинскими почестями предают земле останки погибших воинов. А в Прогрессе на месте нынешнего памятника неизвестному солдату в январе 1943 года местные жители похоронили в братской могиле погибших при освобождении посёлка.

Жители Коммаяка также собрались на площади Ленина у памятника землякам, отдавшим жизнь за счастье народа.



Алексей и Ульяна Харитоненко стоят в почётном карауле у Мемориала павшим воинам в ст. Марьинской.



Алексей Сташок, Александр Еремкин, Александр Неткачев и Сергей Пудченко у памятника на братской могиле.

В Орловке в память о российских и советских воинах юнармейцы прочли стихи.

Аналогичные церемонии прошли и в других населённых пунктах. И везде в память о

погибших объявлялась минута молчания и возлагались цветы к мемориалам.

Фото С. Кривошеева,
Е. Власовой, О. Воропаевой.